

ΙΑΤΡΙΚΗ ΣΧΟΛΗ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΘΕΣΕΙΣ ΕΠΙΣΚΕΠΤΩΝ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΩΝ

Η Ιατρική Σχολή δέχεται αιτήσεις για πλήρωση αριθμού θέσεων Επίσκεπτών Ακαδημαϊκών για το Εαρινό Εξάμηνο 2024 – 2025 με δυνατότητα ανανέωσης.

Οι πιο πάνω θέσεις αφορούν στις ακόλουθες ειδικότητες και βαθμίδες:

Αριθμός θέσεων	Ειδικότητα	Βαθμίδα	Ποσοστό Απασχόλησης
1	Νευρολογία	Λέκτορας ή Επίκουρος/η Καθηγητής/τρια	100%
1	Χειρουργική	Λέκτορας ή Επίκουρος/η Καθηγητής/τρια	100%
1	Παθολογία ή/και Παθολογικές Ειδικότητες	Λέκτορας ή Επίκουρος/η Καθηγητής/τρια	100%
1	Καρδιολογία	Λέκτορας ή Επίκουρος/η Καθηγητής/τρια	100%
1	Ορθοπαιδική	Λέκτορας ή Επίκουρος/η Καθηγητής/τρια	100%

Για όλες τις θέσεις απαιτείται:

Είτε διδακτορικό δίπλωμα αναγνωρισμένου Πανεπιστημίου στην ειδικότητα για την οποία υποβάλλεται η αίτηση, είτε κατοχή θέσης Λέκτορα ή θέσης ανώτερης ακαδημαϊκής βαθμίδας, σε ειδικότητα της Ιατρικής, σε αναγνωρισμένο πανεπιστήμιο, και η παροχή ενδείξεως για ικανότητα πανεπιστημιακής διδασκαλίας και έρευνας.

Επίσημες γλώσσες διδασκαλίας είναι η Ελληνική και Τουρκική. Για τις πιο πάνω θέσεις, θεωρείται απαραίτητη η πολύ καλή γνώση της Ελληνικής γλώσσας και Αγγλικής γλώσσας.

Οι υποψήφιοι/ες δεν είναι απαραίτητο να είναι πολίτες της Κυπριακής Δημοκρατίας.

Οι ενδιαφερόμενοι/ες πρέπει να υποβάλουν τα ακόλουθα:

- I Βιογραφικό σημείωμα (στο πρότυπο που ακολουθεί).
- II Συνοδευτική επιστολή εκδήλωσης ενδιαφέροντος που να αναγράφεται η ειδικότητα και η βαθμίδα, ή οι βαθμίδες, για τις οποίες ενδιαφέρονται.
- III Φωτοαντίγραφα τίτλων σπουδών.

Ο/Η υποψήφιος/α ο/η οποίος/α θα επιλεγεί για εργοδότηση στο Πανεπιστήμιο Κύπρου, θα εργάζεται αποκλειστικά στο Πανεπιστήμιο Κύπρου. Σε περίπτωση που εργάζεται οπουδήποτε αλλού θα πρέπει να λάβει εκ των προτέρων άδεια άνευ απολαβών. Διευκρινίζεται ότι, εάν ο/η υποψήφιος/α εργάζεται σε

Ίδρυμα Ανώτερης Εκπαίδευσης ή Ερευνητικό Κέντρο, θα πρέπει να έχει εξασφαλίσει σχετική άδεια (Σαββατική άδεια ή άδεια άνευ αποδοχών) από το Πανεπιστήμιο/Κέντρο από το οποίο εργάζεται.

Σημειώνεται ότι οι Επισκέπτες Ακαδημαϊκοί πρέπει να βρίσκονται στην Κύπρο επί μονίμου βάσεως κατά την περίοδο εργοδότησης τους και παρακαλούνται να βεβαιωθούν ότι αυτό θα είναι δυνατό πριν την υποβολή της αίτησής τους. Η υποβολή της αίτησης εξυπακούει αποδοχή της πιο πάνω πρόνοιας και επιβεβαίωση της αποδοχής θα πρέπει να εμπεριέχεται στην επιστολή εκδήλωσης ενδιαφέροντος.

Επισκέπτες Ακαδημαϊκοί απασχολούνται σε πλήρη βάση. Για τους Κλινικούς Ακαδημαϊκούς τα καθήκοντα της θέσης συμπεριλαμβάνουν ανάληψη κλινικού έργου στο Γενικό Νοσοκομείο Λευκωσίας ή στο Νοσοκομείο Αρχιεπίσκοπος Μακάριος Γ' σε ποσοστό του χρόνου τους, σύμφωνα με τις ισχύουσες συμφωνίες καθώς και, κατά μέσο όρο, κάλυψη 9 διδακτικών ωρών την εβδομάδα (δηλαδή 3 μαθήματα ανά εξάμηνο).

Οι μηνιαίες ακαθάριστες απολαβές πιθανό να αυξομειωθούν βάσει γενικών αυξομειώσεων που δύναται να παραχωρήσει / επιβάλει το Κράτος. Επιπλέον, θα καταβάλλεται 13^{ος} μισθός κατ' αναλογία της περιόδου απασχόλησης εντός του έτους.

Επισκέπτης/τρια Επίκουρος/η Καθηγητής/τρια	€3,478,71
Επισκέπτης/τρια Λέκτορας	€3.034,23

Η παρούσα προκήρυξη γίνεται βάσει επικείμενων αναγκών για στελέχωση ακαδημαϊκών ή/και ερευνητικών ή/και θέσεων διδακτικών αναγκών σύντομης διάρκειας, όπως πιο πάνω περιγράφονται, αλλά παρακαλώ λάβετε υπόψη ότι η προσφορά θέσης θα μπορεί να διεξαχθεί μόνο μετά από την εξασφάλιση χρηματοδότησης/ αποδέσμευση σχετικών κονδυλίων από τις αρμόδιες Επιτροπές και τη Σύγκλητο του Πανεπιστημίου Κύπρου. Ενόψει και σε συνέχεια της πιο πάνω δικλίδας, οι υποψήφιοι/ες παρακαλούνται όπως έρθει εις γνώση τους ότι ο εργοδότης, δηλαδή το «Πανεπιστήμιο Κύπρου», έχει το δικαίωμα να τερματίσει, παρατείνει ή να αναστείλει τις διαδικασίες επιλογής προσωπικού σε οποιαδήποτε φάση της αξιολόγησης υποψηφίων κρίνει απαραίτητο.

Οι ενδιαφερόμενοι/ες μπορούν να συμπληρώσουν ηλεκτρονικά την αίτηση ενδιαφέροντος στον ακόλουθο σύνδεσμο <https://applications.ucy.ac.cy/recruitment>, μέχρι τις **13 Νοεμβρίου 2024**.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι/ες μπορούν να αποστεινούν στην γραμματεία της Ιατρικής Σχολής (00 357 22 89 4352).

Με την υποβολή της αίτησης, διαβεβαιώνεται ότι η διαχείριση και επεξεργασία των προσωπικών δεδομένων των υποψηφίων θα γίνεται με ασφάλεια και εχεμύθεια και θα υπόκειται στις σχετικές απαιτήσεις του Γενικού Κανονισμού για τα Προσωπικά Δεδομένα 2016/679(ΕΕ).

Το Πανεπιστήμιο Κύπρου (ΠΚ) προωθεί την ενσωμάτωση, την πολυμορφία, την ισότητα και την εξάλειψη όλων των μορφών διακρίσεων, ώστε να υπάρχει ένα δίκαιο, ασφαλές και ευχάριστο περιβάλλον για όλη την πανεπιστημιακή κοινότητα, όπου οι φοιτητές/φοιτήτριες και το προσωπικό, μέσα και πέρα από τις πολλαπλές τους ταυτότητες, να αισθάνονται ότι υποστηρίζονται, τόσο στην επαγγελματική όσο και στην προσωπική τους ανάπτυξη. Για αυτό τον λόγο, το Πανεπιστήμιο Κύπρου επιδιώκει τη δημιουργία κατάλληλων συνθηκών που ενθαρρύνουν και σέβονται τη διαφορετικότητα και διασφαλίζουν την αξιοπρέπεια, τόσο στον εργασιακό χώρο όσο και στην ευρύτερη κοινωνία. Παράλληλα, το Πανεπιστήμιο Κύπρου υιοθέτησε συγκεκριμένες πολιτικές για προώθηση ίσων ευκαιριών και του σεβασμού και της κατανόησης της διαφορετικότητας και δεσμεύεται για την προώθηση και διατήρηση ενός εργασιακού, εκπαιδευτικού και μαθησιακού περιβάλλοντος, το οποίο είναι ελεύθερο από όλες τις μορφές διάκρισης, είτε άμεσης είτε έμμεσης.

23 Οκτωβρίου 2024

Π Ρ Ο Τ Υ Π Ο Βιογραφικό Σημείωμα
Για Επισκέπτες Ακαδημαϊκούς στην Ιατρική Σχολή

ΠΡΟΣΩΠΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

- Ονοματεπώνυμο:
- Διεύθυνση Επικοινωνίας:
- Τηλέφωνα Επικοινωνίας:
- Ηλεκτρονική Διεύθυνση:
- Ημερομηνία Γέννησης:
- Εθνικότητα:

ΘΕΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΥΠΟΒΑΛΛΕΤΑΙ Η ΑΙΤΗΣΗ:

Εκπαίδευση και Κατάρτιση: (Σπουδές, Επίπεδο Κατάρτισης (προπτυχιακό, μεταπτυχιακό, διδακτορικό), Τίτλος Πιστοποιητικού/ Διπλώματος, Όνομα Ιδρύματος/Οργανισμός Εκπαίδευσης/ Κατάρτισης, ημερομηνίες από-έως)

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ

Θέση/εις που κατέχετε σήμερα:

Προηγούμενη εμπειρία (Ακαδημαϊκή ή/και Κλινική Θέση) (Τίτλος θέσης, όνομα και τοποθεσία εργοδότη, ημερομηνίες από-έως)

ΔΙΔΑΚΤΙΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ

ΑΝΑΣΚΟΠΗΣΗ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟΥ ΕΡΓΟΥ

(Κατάλογος Δημοσιεύσεων, Αναφορές, h-index σε Scopus, Google Scholar και Web of Science, Συντελεστής απήχησης ανά δημοσίευση και συνολικά, Παρουσιάσεις σε Συνέδρια, Ερευνητικά Προγράμματα/Χρηματοδοτήσεις, κ.λπ.)

ΑΝΑΣΚΟΠΗΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΕΡΓΟΥ (Εμπειρίες σε Διοικητικές Θέσεις, όνομα οργανισμού, αρμοδιότητες/καθήκοντα, ημερομηνίες από-έως)

ΓΝΩΣΗ ΓΛΩΣΣΩΝ

ΜΗΤΡΙΚΗ ΓΛΩΣΣΑ:

ΛΟΙΠΕΣ ΓΛΩΣΣΕΣ:

ΤΙΜΗΤΙΚΕΣ ΔΙΑΚΡΙΣΕΙΣ ΚΑΙ ΒΡΑΒΕΙΑ: